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ΠΠΡΡΟΟΣΣΚΚΛΛΗΗΣΣΗΗ  ΕΕΚΚΔΔΗΗΛΛΩΩΣΣΗΗΣΣ  ΕΕΝΝΔΔΙΙΑΑΦΦΕΕΡΡΟΟΝΝΤΤΟΟΣΣ                                                                                                                          
ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ                                                                                                                                                        

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)  
 

ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : "Αμοιβή εργασιών απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων 
και κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του χώρους προσωρινής κράτησης,   που χρησιμοποιούνται αμιγώς για 
τους αλλοδαπούς κρατουμένους  – παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δωδεκανήσου.(Περιγράφεται αναλυτικά στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄) 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: #3.000,00€#, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24% και των νόμιμων κρατήσεων. 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Τακτικός Προϋπολογισμός Α.Λ.Ε. 2420904001, (Ε.Φ. 1057-701-0000000) Οικονομικού έτους 2026 
 
1. Σας κάνουμε γνωστό ότι η Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου , προτίθεται να προβεί στην παραλαβή 

οικονομικών προσφορών για αμοιβή εργασιών απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση 
ψύλλων και κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του χώρους προσωρινής κράτησης,   που χρησιμοποιούνται 
αμιγώς για τους αλλοδαπούς κρατουμένους – παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου, η αξία των οποίων συνολικά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 
τριών χιλιάδων ευρώ #3.000,00€#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και των νόμιμων κρατήσεων(σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία), που έχει εγκριθεί συμφώνα με την υπ’ αριθμ. 8045/22/91908-1 από 16/06/2026 με 
ΑΔΑ:ΨΚΗΩ46ΜΤΛΒ-Ε37 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης ΓΔΟΥΕΣ/ΔΔΔ/ΤΤΜΔ. 

2. Διευκρινίζονται τα κάτωθι: 
2.1. Παρακαλούμε τους οικονομικούς φορείς που ενδιαφέρονται , να καταθέσουν-αποστείλουν  εγγράφως  την 
οικονομική προσφορά τους , μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: e.aggelopoulou@astynomia.gr  ή στην 
έδρα της Υπηρεσίας  της Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου- Γραφείο Μερικής Διαχείρισης, Εθελοντών 
Δωδεκανησίων  45 , Τ.Κ. 85100, Ρόδος Δωδεκανήσου, (εντός σφραγισμένου φακέλου),  για  το σύνολο των 
εργασιών , που περιγράφετε στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ A΄ της παρούσας, έως και την  22η  του μηνός Ιουνίου έτους 2026, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30΄, η οποία  ορίζεται και ως ημερομηνία λήξης υποβολής των  Προσφορών. 
 
     2.2. Η Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας  Δωδεκανήσου, δεν φέρει ευθύνη για το περιεχόμενο των φακέλων των       
            προσφορών, ούτε για οποιαδήποτε καθυστέρηση άφιξης αυτών. 
     2.3.  Η  Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, δεν θα παραλάβει φακέλους προσφορών και λοιπά έγγραφα     
             από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα, έστω και αν ειδοποιηθεί εγκαίρως. 
     2.4. Οι προσφορές που περιέρχονται στην Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, μετά την λήξη της, ως άνω      
            ορισθείσας καταληκτικής προθεσμίας για την παραλαβή των προσφορών, δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  
     2.5. Κάθε οικονομικός φορέας μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. Δεν επιτρέπεται η υποβολή      
            εναλλακτικών προσφορών. Δεν επιτρέπεται η υποβολή αντιπροσφορών. 
     2.6.  Η προσφορά θα πρέπει να έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. 
     2.7. Οι εργασίες απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών στα εξωτερικά προαύλια 
και  του χώρους προσωρινής κράτησης,   που χρησιμοποιούνται αμιγώς για τους αλλοδαπούς κρατουμένους – παράτυπους 
μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές 
όπως αυτές ορίζονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ A΄ της παρούσας, θα παρακολουθούνται, αξιολογούνται και ελέγχονται για την καλή 
και πλήρη  εκτέλεση τους από τριμελείς Επιτροπή , που  έχει οριστεί με διαταγή του Διευθυντή της Υπηρεσίας μας. Η Επιτροπή θα 
υποβάλλει σχετικό Πρωτόκολλο Οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΓΕΝ. ΠΕΡΙΦ. ΑΣΤΥΝ. Δ/ΝΣΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
Α΄ Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
& ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ /ΜΕΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

Ταχ. Δ/νση: ΕΘ. Δωδεκανησίων 45 
     Τ. Κ. 85100  Ρόδος Δωδεκανήσου                                                   

EMAIL: e.aggelopoulou@astynomia.gr                                
Αρμόδιος: Ανθ/μος   ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ελένη            

Αριθ. Πρωτ.: 8045/22/35-ε΄ 

                         
 

 

 

 

          

             Ρόδος,  17  Ιουνίου  2026 

 

            
 

ΑΔΑ: 685Ι46ΜΤΛΒ-Σ1Γ



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                ΑΔΑ:  2 

την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών, μετά την ολοκλήρωση τους, στο Γραφείο Μερικής Διαχείρισης για τη διαδικασία 
πληρωμής του αναδόχου.   
      2.8. Ως κριτήριο για την αξιολόγηση των προσφορών ορίζεται αποκλειστικά η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη       
             προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), στο σύνολο της εργασίας.  

2.9. Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με τις εξής κρατήσεις:  
α)  Υπέρ  των  ασφαλιστικών  Ταμείων  Προσωπικού  ΕΛ.ΑΣ,  ως  εξής:  Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.  2,72%,  Μ.Τ.Σ.  2,72%,  ήτοι  μερικό  
σύνολο  5,44%, επί  της  καθαρής  αξίας  του  τιμολογίου . 
β) Υπέρ  της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, ως  εξής: 0,10%  επί  της  καθαρής  αξίας  του  τιμολογίου. 
Επίσης, θα παρακρατηθεί, και ο προβλεπόμενος από τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4172/2013 φόρος εισοδήματος, 8% για 
την παροχή εργασιών , επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου, εφόσον αυτή υπερβαίνει το ποσό των *150,00 *€   

2.10. Η πληρωμή της δαπάνης θα γίνει μετά το πέρας των εργασιών με την προσκόμιση σχετικού Τιμολογίου Παροχής 
Υπηρεσιών, με έκδοση ισόποσου χρηματικού εντάλματος, στο όνομα του δικαιούχου, από την ΓΔΟΥΕΣ/Δ/ΝΣΗ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ, σε βάρος των πιστώσεων του Φορέα 1057 Ειδικός Φορέας 
701-0000000 , του προϋπολογισμού εξόδων του οικονομικού έτους 2026, και Α.Λ.Ε.: 2420904001. 

     2.11. Λόγω του προϋπολογισμού της ανωτέρω δαπάνης, η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι αυτή της    
               απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με το  άρθρο 118  του άρθρου 328 του Ν. 4412/2016,όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.      
3. Μαζί με την προσφορά και το Υπόδειγμα Φύλλου Συμμόρφωσης  θα υποβληθούν, τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

3.1. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν. 1599/86,(Υπογεγραμμένη για το ιδιόχειρο της υπογραφής), στην οποία να δηλώνεται ότι: 
  α. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας (8045/22/35-ε΄ από 17/06/2026) Πρόσκλησης, τους 

οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 
  β. Οι προσφερόμενες εργασίες απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών σε 

υπηρεσίες της Α΄Δ.Α. Δωδ/σου να πληρούν και να είναι σύμφωνες με  τις τεχνικές κ.λ.π. προδιαγραφές που 
αναγράφονται στη παρούσα (8045/22/35-ε΄ από 17/06/2026) Πρόσκληση. 

         
Οποιαδήποτε διευκρίνηση και πληροφορία παρέχονται από την Υπηρεσία μας, Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου /Γραφείο Μερική Διαχείριση, 1ος όροφος, (τηλ. 22410-27465),αρμόδιος Ανθυπαστυνόμο 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ελένη, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σχετικά με τη διαδικασία και τους όρους εργασίας. 
 
 
                                                                                       

              
 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ                                               
Α΄ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ                               

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
Ηλίας  ΒΑΖΟΥΡΑ         

ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ   
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                                        ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

Τεχνικών προδιαγραφών-προϋπολογισμός  (3.000,00 €) για εργασίες απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την 
καταπολέμηση ψύλλων και κοριών ,  προς  κάλυψη αναγκών  Υπηρεσιών της Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου  

Α/Α  ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ – ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΨΥΛΛΩΝ ΚΑΙ ΚΟΡΙΩΝ  

1 α) Τμήμα Διαχείρισης Μετανάστευσης Ρόδου   

β) Αστυνομικό Τμήμα Ρόδου   

γ) Αστυνομικό Τμήμα Αρχαγγέλου   

δ)Αστυνομικό Τμήμα Ιαλυσού   

ε)Αστυνομικό Τμήμα Σύμης   

Εργασίες δύο εφαρμογών στα Κρατητήρια – Χώρους προσωρινής κράτησης και τα εξωτερικά προαύλια των ανωτέρω Υπηρεσιών .   

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ 
                             ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ - ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ –  
  1.1. - Οι εργασίες  απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και 
κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του χώρους προσωρινής κράτησης,  που χρησιμοποιούνται αμιγώς 
για τους αλλοδαπούς κρατουμένους – παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου(Τ.Δ.Μ. Ρόδου,  Α.Τ. Ρόδου, Α.Τ. Αρχαγγέλου, Α.Τ. Ιαλυσού και 
Α.Τ. Σύμης ) ,  θα πραγματοποιηθούν συνολικά για κάθε υφιστάμενη Υπηρεσία, και για κάθε μια από 
τις δύο εφαρμογές  σε συνεννόηση του αναδόχου και της  συγκροτηθείσας  Επιτροπής  καθώς και  των 
Υπηρεσιών πραγματοποίησης των εργασιών, όπου  θα καθοριστεί η διαδικασία και ο χρόνος για το 
πέρας των εργασιών κάθε εφαρμογής . 

 
ΝΑΙ 

 1.2. --Μετά το πέρας όλων των εργασιών της κάθε εφαρμογής για απολύμανση απεντόμωση – 
μυοκτονία για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του χώρους 
προσωρινής κράτησης,  που χρησιμοποιούνται αμιγώς για τους αλλοδαπούς κρατουμένους – 
παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου(Τ.Δ.Μ. Ρόδου,  Α.Τ. Ρόδου, Α.Τ. Αρχαγγέλου, Α.Τ. Ιαλυσού και Α.Τ. Σύμης ) ,  ο 
ανάδοχος θα  προσκόμιση σχετικό Παραστατικό –Τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών  το οποίο θα είναι 
σύμφωνο με την προσφορά του και  εντός του πόσου της εγκριθείσας πίστωσης , ενώ για την πληρωμή 
της δαπάνης θα εκδοθεί ισόποσο χρηματικό ένταλμα πληρωμής  στο όνομα του δικαιούχου για κάθε εκ 
δοθέν τιμολόγιο από  την  ΓΔΟΥΕΣ/Δ/ΝΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΔΑΠΑΝΩΝ. 

 
ΝΑΙ 

 1.3. -Οι παρεχόμενες υπηρεσίες των εργασιών απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την 
καταπολέμηση ψύλλων και κοριών θα είναι υψηλού επιπέδου ποιότητας και θα εκτελούνται με τον 
προβλεπόμενο για τέτοιου είδους εργασίες σύγχρονο εξοπλισμό και  κατάλληλα μέσα. 

 
ΝΑΙ 

 
 

1.4.-Με ευθύνη του αναδόχου θα μετακινείτε το συνεργείο απολύμανσης στις προαναφερόμενες    
Υπηρεσίες  προς απολύμανση(ο οποίος θα επιβαρύνεται με τα έξοδα μετακίνησης του οχήματος εάν 
βρίσκετε εκτός της έδρας της υπηρεσίας )  και έπειτα από συνεννόηση με την Επιτροπή που έχει 
συγκροτηθεί με απόφαση του Διευθυντή της Υπηρεσίας .   

 
ΝΑΙ 

1.5.-Τα υλικά για την πραγματοποίηση των εργασιών  απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την 
καταπολέμηση ψύλλων και κοριών που θα παρέχει ο ανάδοχος θα είναι υψηλής ποιότητας και 
εγκεκριμένα από του προβλεπόμενους Φορείς (Ε.Ο.Φ., Χημείο Κράτους κ.λ.π.)    
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                                                           ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

                                                                             ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
 

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
 

Δ.Ο.Υ.  
 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ  
 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
 

e.mail  
 

 
ΠΡΟΣ 

ΤΗΝ Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
Κατόπιν της υπ’ αριθ. 8045/22/35-ε΄ από 17/06/2026 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος                                                                            

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)  

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ/ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ 
ΤΕΜΑΧΙΑ-
ΕΡΓΑΣΙΑ  

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 
ΜΟΝΑΔΑΣ (Τιμή προ 

Φ.Π.Α) 
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 

1 

Εργασίες  απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για 
την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών στα εξωτερικά 
προαύλια και  του χώρους προσωρινής κράτησης,  που 
χρησιμοποιούνται αμιγώς για τους αλλοδαπούς 
κρατουμένους – παράτυπους μετανάστες, στις 
υφιστάμενες υπηρεσίες, α) Τμήμα Διαχείρισης 
Μετανάστευσης Ρόδου ,β) Αστυνομικό Τμήμα Ρόδου, γ) 
Αστυνομικό Τμήμα Αρχαγγέλου, δ)Αστυνομικό Τμήμα 
Ιαλυσού και ε)Αστυνομικό Τμήμα Σύμης  της Α΄ 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου 

ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΥΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ  

ΣΥΝΟΛΟ Φ.Π.Α 24%  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  

α)  Υπέρ  των  ασφαλιστικών  Ταμείων  Προσωπικού  ΕΛ.ΑΣ,  ως  εξής:  Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.  2,72%,  Μ.Τ.Σ.  2,72%,  ήτοι  μερικό  σύνολο  5,44%  επί  
της  καθαρής  αξίας  του  τιμολογίου 
β) Υπέρ  της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, ως  εξής: 0,10%  επί  της  καθαρής  αξίας  του  τιμολογίου. 

γ) Επίσης, θα παρακρατηθεί, και ο προβλεπόμενος από τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4172/2013 φόρος εισοδήματος, 8% για την παροχή 
υπηρεσιών , επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου, εφόσον αυτή υπερβαίνει το ποσό των *150,00 *€   

 

 

 

 

 

 

………..,  ................................. 
                                  (τόπος)                (ημερομηνία)   

 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

( Σφραγίδα & Υπογραφή) 
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                                                                            ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Γ΄ 

                                                                  ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΦΥΛΛΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  

                                                     ΠΡΟΣ: Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ   

                                         με τους όρους της υπ’ αριθμό 8045/22/35-ε΄ από 17/06/2026 Πρόσκλησης Υποβολής         
  Προσφοράς της  Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου. (ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)  

                         
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (email)  

  

                                                                                                   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Προδιαγραφή – Αποκατάσταση Βλαβών – Πιστοποιήσεις- Εργασία . 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

  1.1. - Οι εργασίες  απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την 
καταπολέμηση ψύλλων και κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του 
χώρους προσωρινής κράτησης,  που χρησιμοποιούνται αμιγώς για τους 
αλλοδαπούς κρατουμένους – παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες 
υπηρεσίες της Α΄ Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου(Τ.Δ.Μ. Ρόδου,  
Α.Τ. Ρόδου, Α.Τ. Αρχαγγέλου, Α.Τ. Ιαλυσού και Α.Τ. Σύμης), θα 
πραγματοποιηθούν συνολικά για κάθε υφιστάμενη Υπηρεσία, και για κάθε 
μια από τις δύο εφαρμογές  σε συνεννόηση του αναδόχου και της  
συγκροτηθείσας  Επιτροπής  καθώς και  των Υπηρεσιών πραγματοποίησης 
των εργασιών, όπου  θα καθοριστεί η διαδικασία και ο χρόνος για το πέρας 
των εργασιών κάθε εφαρμογής . 

      ΝΑΙ   

1.2. --Μετά το πέρας όλων των εργασιών της κάθε εφαρμογής για 
απολύμανση απεντόμωση – μυοκτονία για την καταπολέμηση ψύλλων και 
κοριών στα εξωτερικά προαύλια και  του χώρους προσωρινής κράτησης,  
που χρησιμοποιούνται αμιγώς για τους αλλοδαπούς κρατουμένους – 
παράτυπους μετανάστες, στις υφιστάμενες υπηρεσίες της Α΄ Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δωδεκανήσου(Τ.Δ.Μ. Ρόδου,  Α.Τ. Ρόδου, Α.Τ. Αρχαγγέλου, 
Α.Τ. Ιαλυσού και Α.Τ. Σύμης ) ,  ο ανάδοχος θα  προσκόμιση σχετικό 
Παραστατικό –Τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών  το οποίο θα είναι σύμφωνο 
με την προσφορά του και  εντός του πόσου της εγκριθείσας πίστωσης , ενώ 
για την πληρωμή της δαπάνης θα εκδοθεί ισόποσο χρηματικό ένταλμα 
πληρωμής  στο όνομα του δικαιούχου για κάθε εκ δοθέν τιμολόγιο από  
την  ΓΔΟΥΕΣ/Δ/ΝΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΔΑΠΑΝΩΝ. 

         ΝΑΙ   

1.3. -Οι παρεχόμενες υπηρεσίες των εργασιών απολύμανσης απεντόμωσης- 
μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών θα είναι υψηλού 
επιπέδου ποιότητας και θα εκτελούνται με τον προβλεπόμενο για τέτοιου 
είδους εργασίες σύγχρονο εξοπλισμό και  κατάλληλα μέσα. 

         ΝΑΙ   

1.4.-Με ευθύνη του αναδόχου θα μετακινείτε το συνεργείο απολύμανσης 
στις προαναφερόμενες   Υπηρεσίες  προς απολύμανση(ο οποίος θα 
επιβαρύνεται με τα έξοδα μετακίνησης του οχήματος εάν βρίσκετε εκτός 
της έδρας της υπηρεσίας )  και έπειτα από συνεννόηση με την Επιτροπή 
που έχει συγκροτηθεί με απόφαση του Διευθυντή της Υπηρεσίας .   

   

1.5.-Τα υλικά για την πραγματοποίηση των εργασιών  απολύμανσης 
απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών 
που θα παρέχει ο ανάδοχος θα είναι υψηλής ποιότητας και εγκεκριμένα 
από του προβλεπόμενους Φορείς (Ε.Ο.Φ., Χημείο Κράτους κ.λ.π.)    
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Δηλώνω επισήμως ότι: 
          α) Υπηρεσίες εργασιών απολύμανσης απεντόμωσης – μυοκτονίας για την καταπολέμηση ψύλλων και κοριών στις υφιστάμενες Υπηρεσίες  
της  Α΄Δ.Α. Δωδεκανήσου , θα πληρούν τις «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ» του «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄» της υπ’ αριθμό 
8045/22/35-ε΄ από 17/06/2026 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Α΄ Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, τους οποίους έλαβα γνώση για 
την σύνταξη της παρούσας προσφοράς και τους οποίους αποδέχομαι πλήρως, β) Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς μου είναι εκατόν είκοσι (120) 
ημέρες από την κατάθεσή της στην Υπηρεσία σας.                                                                                                                                           

                                                                                                            
                                                                                                                                                          ………..,  ................................. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                (τόπος)                (ημερομηνία)   
                                                                                                                                                      Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

                                                                                                                                                                                    ( Σφραγίδα & Υπογραφή) 
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